



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji „WODNIK” Spółka z o.o.

Pl. Piastowski 21, 58-560 Jelenia Góra • tel. 757303501, fax 757303516 • www.wodnik.net.pl • sekretariat@wodnik.net.pl

Jelenia Góra, 15.03.2017r.

Odpowiedzi na pytania do SIWZ

Część II

Dla postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.:

„Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej w rejonie ul. K. Miarki w Jeleniej Górze”

Numer referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego :

NP/321/4/2017

Pytanie 3.

Wnosimy o określenie, które zapisy projektu umowy są wiążące dla Wykonawcy w zakresie płatności? Projekt umowy §6 pkt 1. zakłada rozliczenie na podstawie jednej faktury końcowej, natomiast §9pkt 2. projektu umowy mówi o odbiorach częściowych, za które Wykonawca zamierza wystawić fakturę częściową, o której mowa w §6 pkt 2. Wnosimy o określenie na podstawie ilu faktur będzie rozliczane w/w zadanie, ponieważ § 9 zaprzecza zapisom §6 projektu umowy i wprowadzenie zmian do projektu umowy.

Odpowiedź 3.

Rozliczenie zadania inwestycyjnego pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno – ściekowej w rejonie ulicy K. Miarki w Jeleniej Górze” będzie realizowane na podstawie jednej faktury końcowej. Zamawiający nie przewiduje możliwości płatności częściowych. W związku z powyższym ze Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Część II – wzór umowy wykreśla się §9 ust. 2 i 3.

Pytanie 4.

Kiedy Wykonawca winien dostarczyć dokumentację geodezyjną powykonawczą zatwierdzoną przez Ośrodek Geodezji i Kartografii? Projekt umowy §9 pkt 6. zakłada, że Wykonawca zobowiązany jest przy zgłoszeniu robót Zamawiającemu gotowości do odbioru Robót dołączyć dokumenty i oświadczenia m.in. dokumentację geodezyjną powykonawczą. Projekt umowy §6 pkt3. zakłada dołączenie inventaryzacji geodezyjnej powykonawczej do faktury, czyli po podpisaniu protokołu. Natomiast pkt 1.5.1 Opisu Przedmiotu Zamówienia na podstawie którego realizowane będzie przedmiotowe zadanie zakłada, że „Po zakończeniu umowy Wykonawca opracuje dokumentację powykonawczą z rysunkami powykonawczymi. Dokumentacja taka zostanie przekazana Inspektorowi Nadzoru do zatwierdzenia przed zgłoszeniem gotowości do odbioru końcowego”. Zapis ten z góry zakłada naliczenie kar za nieterminowe wykonanie zamówienia przez Zamawiającego dla Wykonawcy. Wnosimy o sprostowanie i ujednoczenie



Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji „WODNIK” Spółka z o.o.

Pl. Piastowski 21, 58-560 Jelenia Góra • tel. 757303501, fax 757303516 • www.wodnik.net.pl • sekretaria@wodnik.net.pl

zapisów projektu umowy i OPZ, na podstawie których będzie realizowane zadanie. Jednocześnie z uwagi na długi okres zatwierdzania dokumentacji geodezyjnej (ok.1 miesiąca) wnosimy o zmianę terminu realizacji umowy (§3 projektu umowy) na „ 5 miesięcy od daty przekazania placu budowy”

Odpowiedź 4.

Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć dokumentację geodezyjną powykonawczą z chwilą zgłoszenia gotowości do odbioru Robót. Sporządzona inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza winna zawierać oświadczenie uprawnionego geodety. Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu realizacji zadania do 5 miesięcy.

Pytanie 5.

Czy dla przedmiotowego zadania będzie ustanowiony nadzór autorski? Jeżeli tak, to wnosimy o wprowadzenie tego zapisu do projektu umowy §4 Prawa i obowiązki Zamawiającego. Zgodnie z pkt 1.5.3 Opisu Przedmiotu Zamówienia wszelkie konieczne odstępstwa powinny być uzgadniane z projektantem pełniącym nadzór autorski, który dokona ich kwalifikacji zgodnie z ustawą Prawo Budowlane.

Odpowiedź 5.

Sprawowanie nadzoru autorskiego wykonywane jest na żądanie Inwestora, zgodnie z Prawem budowlanym.

PREZES ZARZĄDU
mgr Wojciech Janaszewski